TOMMY

DOCKS®

TD Flexx Float

Includes:

n Place Top Side Connector onto the threaded
Underside Connectors (1a). Lift Top Side

Connectors upward (1b).

A 4

)

i

Tommy Docks

8608 Progress Way, Weston, W1 54476
Phone : 715-842-3804

Toll Free : 866-675-1880
Fax:715-842-3420

18-81/2" x 11" 1/2”" Fender Top Side Under Side
Stainless Steel Bolts Washers Connectors Connectors

Place each Connector Assembly into Float as
shown (2a). Make sure each Underside Connector
is seated into place (2b).

Note: It is important to continue to pull upward on
each Top Side Connector to maintain some tension
so the Underside Connectors will not disengage.

www.tommydocks.com




H While continuing to to pull upward on each Top Side Connector to maintain tension (3a), position additional float
into place (3b).

Grab the top of each 1/2” bolt to maintain tension (4a) and lower each Top Side Connector into place (4b). Using
a cordless drill, tighten each 1/2” bolt while maintaining tension (4c). Again, it is important to maintain tension so
each Underside Connector remains in place as you will not be able to access the underside of the Floats.

Note: It is important to use/wear a glove to protect your fingers while holding the bolt up and using the drill.

www.tommydocks.com




Includes:
Note: These pieces are optional and are sold separately from the Complete Dock Packages.
4 © (s L

18-81/2"x 7" 1/4” Bolt 12-24 Bolts 12-24 12-24 Nuts Floating Dock Pipe Bumper Bracket
Stainless Steel Bolts Washers Guide Bracket

Top Flat Faced Bottom Flat Faced
Connector Connector

H Insert the Flat-Faced Connectors to the desired Flexx Floats (5a) and attach the Top Flat-Faced Connector to
the threaded Bottom Flat-Faced Connector using one (1) 7” Partially Threaded Bolt (5b).

www.tommydocks.com




Align the Bumper Brackets to the Flat-Faced Connectors (6a) and attach each Bumper Bracket using four (4)
using 1/4” bolts per Bumper Bracket (6b).

Align the Floating Dock Pipe Guide Brackets to each Bumper Bracket (7a) and attach each Floating Dock Pipe
Guide Bracket using four (4) 12-24 Bolts, four (4) Nuts, and four (4) Washers per each Floating Dock Pipe Guide

Bracket (7b).

www.tommydocks.com




Slide Post through top of Floating Dock Pipe Guide Bracket (8a). Position the Auger at the bottom of the Post
(8b). Once in position, tighten the two Bolts on the Auger Foot until they are secure (8c). Slide Post down until
the Auger touches the bottom of the lake and turn to imbed the auger into the soil. It is recommended that the
augers be drilled at least 18” into the bottom sediment.

Note: Be sure to leave enough room for the pipe above the guide to account for water fluctuation.

www.tommydocks.com




Tommy Docks

T O M M Y 8608 Progress Way, Weston, W1 54476
® Téléphone : 715-842-3804

D O C K S Sans frais : 866-675-1880

Fax : 715-842-3420

Flotteur Flexx TD /
Comprend : -

/'% . : ; o ; ’17
- & LSy 25
N\ 1_ i - -__‘/
18-81/2"x 11" Garde-boue 1/2" Connecteurs latéraux supérieurs Connecteurs latéraux
Boulons en acier inoxydable Rondelles
Placer le connecteur latéral supérieur sur les 2 Placez chaque connecteur dans le flotteur comme

connecteurs inférieurs filetés (1a). Soulever les indiqué (2a). Assurez-vous que chaque connecteur
connecteurs latéraux supérieurs vers le haut (1b). inférieur est bien en place (2b).

Remarque : 1l est important de continuer a tirer vers le
haut sur chaque connecteur supérieur pour maintenir
une certaine tension afin que les connecteurs inférieurs
ne se désengagent pas.

0

www.tommydocks.com


http://www.tommydocks.com/

Tout en continuant a tirer vers le haut sur chaque connecteur latéral supérieur pour maintenir la tension (3a), positionner le
flotteur supplémentaire en place (3b).

place (4b). A I'aide d'une perceuse sans fil, serrez chaque boulon de 1/2" tout en maintenant la tension (4c). Une fois encore, il
est important de maintenir la tension afin que chaque connecteur inférieur reste en place, car vous ne pourrez pas accéder a la
face inférieure des flotteurs.

Saisissez le haut de chaque boulon de 1/2" pour maintenir la tension (4a) et abaissez chaque connecteur latéral supérieur en

Remarque : il est important d'utiliser/de porter un gant pour protéger vos doigts lorsque vous tenez le boulon et utilisez la
perceuse.

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

Comprend :

Note : Ces piéces sont optionnelles et sont vendues séparément des ensembles de quais complets.

7~ o o ® ®

Gg;ff

18-81/2"x 7" Boulon 1/4" 12-24 boulons 12-24 12-24 Noix Tuyau de quai flottant Support de pare-chocs

Boulons en acier inoxydable Rondelles Support de guidage

s

ffy-.e!

Face supérieure plate Face inférieure plate

Connecteur Connecteur

Insérez les connecteurs a face plane dans les flotteurs Flexx souhaités (5a) et fixez le connecteur supérieur a face plane au
connecteur inférieur fileté a face plane a I'aide d'un (1) boulon partiellement fileté de 7" (5b).

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

Alignez les supports de pare-chocs sur les connecteurs a face plate (6a) et fixez chaque support de pare-chocs a l'aide de
quatre (4) boulons de 1/4" par support de pare-chocs (6b).

Alignez les supports de guide de tuyau de quai flottant sur chaque support de pare-chocs (7a) et fixez chaque support de guide
de tuyau de quai flottant a l'aide de quatre (4) boulons 12-24, quatre (4) écrous et quatre (4) rondelles pour chaque support de
guide de tuyau de quai flottant (7b).

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

Faites glisser le poteau a travers le haut du support de guidage du tuyau du quai flottant (8a). Positionnez la tariere au bas du
poteau (8b). Une fois en position, serrez les deux boulons du pied de la tariere jusqu'a ce qu'ils soient bien fixés (8c). Faites
glisser le poteau vers le bas jusqu'a ce que la tariere touche le fond du lac et tournez-la pour I'enfoncer dans le sol. Il est

recommandé de forer les tarieres & au moins 18" dans les sédiments du fond.

n , | Le f|ond du
) Tariére

Verrouiller

Remarque : Veillez a laisser suffisamment d'espace pour le tuyau au-dessus du guide afin de tenir compte des fluctuations de I'eau.

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

TOMMY

8608 Progress Way, Weston, W1 54476
D O C K S ® Téléphone 715-842-3804
Llamada gratuita: 866-675-1880

Fax: 715-842-3420

Flotador TD Flexx /
Incluye: -

/3({». | o’ .’1
. .

f . 1
= ol Wy -

& ~— AT WV = L/

18-81/2"x 11" Guardabarros 172" Conectores laterales
superiores Conectores laterales

Pernos de acero inoxidable Arandelas inferiores

Coloque el conector lateral superior sobre los Coloque cada conector en el flotador como se muestra
conectores inferiores roscados (1a). Levante los (2a). Asegurese de que cada conector inferior esta bien
conectores laterales superiores hacia arriba (1b). colocado (2b).

Nota: Es importante seguir tirando hacia arriba de cada
conector superior para mantener cierta tensiéon de modo
gue los conectores inferiores no se desenganchen.

0

www.tommydocks.com


http://www.tommydocks.com/

3 Mientras sigue tirando hacia arriba de cada conector del lado superior para mantener la tension (3a), coloque el flotador
adicional en su sitio (3b).

Sujete la parte superior de cada perno de 1/2" para mantener la tension (4a) y baje cada conector lateral superior a su lugar
(4b). Con un taladro inaldmbrico, apriete cada perno de 1/2" manteniendo la tensidn (4c). De nuevo, es importante mantener
la tension para que cada conector inferior permanezca en su sitio, ya que no podra acceder a la parte inferior de los flotadores.

Nota: Es importante usar/llevar un guante para protegerse los dedos al sujetar el perno y usar el taladro.

j\?):“l:g' ) @1 ¥ G
| *A’\I = it |
S
| H, Pﬁ.‘;"" »\“[JN__} )is &,
0 G >:f\\--n - o
WA | |

“ N lJf h |

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

Incluye :

Nota: Estas piezas son opcionales y se venden por separado de los kits completos del muelle.

@'-/f/ ' g = ¢ ﬁ - j

18-81/2"x 7" Perno de 1/4” 12-24 pernos 12-24 12-24 nueces Tuberia de dique flotante Soporte de parachoques
Pernos de acero inoxidable Arandelas Soporte de guia
&> 2
&1!1' R g
N
Cara plana superior Cara inferior plana
Conector conector

Inserte los conectores de cara plana en los flotadores Flexx deseados (5a) vy fije el conector de cara plana superior al conector
de cara plana roscado inferior con un (1) perno parcialmente roscado de 7" (5b).

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

Alinee los soportes del parachoques con los conectores de cara plana (6a) y fije cada soporte del parachoques con cuatro (4)
pernos de 1/4" por soporte del parachoques (6b).

Alinee los soportes de la guia de la manguera del muelle flotante con cada soporte del parachoques (7a) y fije cada soporte de
la guia de la manguera del muelle flotante utilizando cuatro (4) pernos 12-24, cuatro (4) tuercas y cuatro (4) arandelas para
cada soporte de la guia de la manguera del muelle flotante (7b).

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

Deslice el poste a través de la parte superior del soporte guia de la tuberia del muelle flotante (8a). Coloque la barrena en la
parte inferior del poste (8b). Una vez en posicién, apriete los dos pernos del pie de la barrena hasta que estén seguros (8c).
Deslice el poste hacia abajo hasta que la barrena toque el fondo del lago y girela para clavarla en el suelo. Se recomienda
perforar las barrenas al menos 18" en el sedimento del fondo.

Parte inferior de

polacos ‘

Taladro

Nota: Asegurese de dejar suficiente espacio para la manguera por encima de la guia para permitir las fluctuaciones de agua.

www.tommydocks.com



http://www.tommydocks.com/

